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Réseau des journalistes communautaires d’Afrique centrale
www.reseau-jcac.net

		

COMMUNIQUE DE PRESSE
 Le 28 juin  2024 
Conférence sur le PARTAGE D'EXPERIENCE AUTOUR DU PROJET HUMOUR EN LANGUE LOCALE – Cameroun, RCA – Tchad et Congo Brazza.
[Yaounde, Bangui, N’Djamena, Brazzaville 24 juillet  2024] - Dans le but de renforcer la lutte contre les fake news et la désinformation, le Centre pour la Communication et le Developpement durable pour Tous (CECOSDA), à travers le Reseau des Journalistes Communautaire d’Afrique Centrale (JCAC), avec l’appui financier de l’Organisation Internationale de la Francophonie – programme de jumelage entre initiatives francophones de lutte contre la désinformation, est heureuse d'annoncer la tenue d'une conférence entre les  journalistes communautaires du Cameroun, RCA,Tchad et Congo Brazzaville. Cette conférence sous regional axé sur le partage d'expérience autour du projet humour en langue locale  , se déroulera le 24 juillet 2024 a 10H00 , en ligne, à Bangui, Yaoundé N’Djamena et Brazzaville.
Cette conférence s'inscrit dans une logique de sensibilisation par l’humour contre le désordre de l’information et permettra d’encourager la collaboration et la mise en réseau des journalistes communautaires d’Afrique Centrale et échanger sur les enjeux du projet.
Elle  vera la participation des  journalistes du réseau des journalistes communautaires d’Afrique Centrale ainsi qu’aux représentants de l’OIF (Organisation Internationale de la Francophonie) .  et elle sera organisée sous forme de webinaire interactives où les participants seront encouragés à poser des questions, à partager leurs expériences et à contribuer à la discussion. Des présentations visuelles telles que des diapositives PowerPoint peuvent être utilisées pour faciliter la compréhension des sujets abordés  Les participants auront l'opportunité  de promouvoir une approche ludique de lutte contre la désinfor,ation par les journalistes communautaires. Les sujets à aborder lors de cette conférence comprendront :
· Comprendre l'ampleur et les conséquences des fake news dans le paysage médiatique de la sous region;
· Faire un partage d’expérience entre participants;
· Examiner les défis actuels et les opportunités dans la sensibilisation contre les désordres de l’information  à travers les radios communautaires et les réseaux sociaux;
· Proposer des solutions et des recommandations pour relever les défis identifiés ;
 
Nous invitons tous les journalistes communautaires du reseau-jcac.net à participer à cette conférence . Les participants sont invités à s'inscrire à l'avance via un google Form qui sera transmis par mail pour recevoir les détails de connexion à la conférence . Nous vous encourageons à vous inscrire dès que possible. 
Pour plus d'informations sur la conférence et pour vous inscrire, veuillez contacter, M. Mengn’he (cecosdacameroun@gmail.com) ou M. NGONO BELONG DANIEL (reseaujcac@gmail.com).
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« Humour en langue locale pour la lutte contre le désordre de 'information a travers les radios
communautaires et les réseaux sociaux en Afrique centrale »

CONFERENCE DU 14 AOUT 2024
Heure: 15h:00 - 17h:00

Liew: 7o0M

Lien d’accés

ID de réunion:889 3020 1364

Code secret:ReseauJ CAC

Pays: Cameroun, Tchad, RCA, Congo

Horaires

15h00 - 15H15 : Ouverture de la Conférence, Présentation
des participants et de 'agenda
15h20 - 15h45 : Propos préliminaires sur les enjeux de la mise a
contribution des humouristes en langue locales pour la lutte

contre la désinformation a travers les radios communautaires
en Afrique centrale ; (OIF)

15h50 - 16h00 : Présentation et explication des proverbes en
langue locale (Humoriste de chaque pays)

16h00 - 16h30 : Restitution des travaux humoristiques réalisés
par chaque pays (Réseau JCAC)

16h30 - 16h45 : Session de discussion et de questions-réponses

16h45 - 16h50 : Présentation du Guide - Humour en Langue
Locale

16h50 - 17h00 : Mots de cloture

Avec le soutien de :

ORGANISATION
INTERNATIONALE DE

la francophonie

RESEAU JCAC

Valodsons e pumalisme communatare
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